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ЄС запустить застосунок для
перевірки віку в інтернеті
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ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ
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Урсула фон дер Ляєн оголосила про запуск важливого застосунку

Застосунок треба буде завантажити та ввести дані
паспорта або ID-картки, і він сам підтверджуватиме
вік під час доступу до онлайн-сервісів.
В Європейському Союзі завершили технічну розробку застосунку для
перевірки віку користувачів в інтернеті, який планують використовувати
для обмеження доступу дітей до сайтів. Про це повідомила президентка
Єврокомісії Урсула фон дер Ляєн у середу, 15 квітня, інформує ЄП.

Європейський застосунок для перевірки віку технічно готовий і незабаром
буде доступний для використання громадянами. 

Фон дер Ляєн розповіла, що застосунок дозволить користувачам
підтверджувати вік під час доступу до онлайн-платформ – "так само, як
магазини просять підтвердити вік людей, які купують алкогольні напої в
магазині".

"Місяць тому я скликала перше засідання спеціальної групи з питань
безпеки дітей в інтернеті. Завтра група проведе своє друге засідання. Ця
група надасть свої рекомендації до літа", – повідомила президентка
Єврокомісії.

Застосунок треба буде завантажити та ввести дані паспорта або ID-картки,
і він сам підтверджуватиме вік під час доступу до онлайн-сервісів. 

Окремо в Єврокомісії наголосили, що застосунок "дотримується найвищих
стандартів конфіденційності" та є повністю анонімним. 

Франція, Данія, Греція, Італія, Іспанія, Кіпр та Ірландія вже планують
інтегрувати застосунок у свої національні гаманці.

Раніше депутати Європарламенту ухвалили резолюцію, що закликає
заборонити дітям до 16 років користування соціальними мережами.
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Нагадаємо, правляча партія Німеччини підтримала пропозицію заборонити
використання соціальних мереж для дітей до 14 років та запровадити
суворішу цифрову верифікацію для підлітків.

Як повідомлялося, першою у світі законодавчо встановила мінімальний вік
користування соцмережами Австралія: з 9 грудня минулого року такі
платформи, як Instagram, TikTokі YouTube, заблокували понад 1 мільйон
акаунтів.

У Данії дітям до 15 років заборонили доступ до соцмереж

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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